

**DEPARTEMENT  
GESUNDHEIT UND SOZIALES**

Abteilung Gesundheit

Kantonalna medicinska služba

29. listopada 2021.

**INFORMACIJE ZA RODITELJE**

**Postupanje sa slučajevima bolesti Covid-19 u osnovnoj školi u Aargau u zimskom polugodištu 2021./2022.**

---

Dobro školsko obrazovanje važno je kao i zaštita zdravlja. Posljedično provođenje higijenskih i zaštitnih mjera, kao i jasni postupci i pravila za slučaj da učenici ili nastavnici škole obole od bolesti Covid-19, omogućavaju da se ispune oba gore navedena zahtjeva.

Stoga primite na znanje informacije pod točkama u nastavku koje od 1. studenog 2021. važe u osnovnoj školi u Aargau:

- U načelu uvijek i za sve učenike i nastavke vrijedi sljedeće: Osobe koje imaju simptome bolesti ne dolaze u školu i podvrgavaju se testiranju. Testovi na Covid besplatni su za osobe mlađe od 16 godina.
- Učenici i nastavnici s pozitivnim rezultatom testa odlaze u izolaciju i to odmah javljaju školi. Kantonalni centar za praćenje kontakata (Contact Tracing Center, CONTI) uspostavlja kontakt s pogođenim osobama.
- U slučaju pojave triju ili više potvrđenih slučajeva u jednom razredu unutar jednog tjedna, kantonalna medicinska služba naređuje obvezan test ispljuvka za sve učenike tog razreda. Uzimanje uzorka vrši se u školi. Osobe koje nisu prisutne, dužne su same organizirati testiranje i javiti školi rezultat testa.
- Razredi s tri ili više zabilježenih slučajeva moraju se na 10 dana odreći pjevanja u razredu i bavljenja kontaktnim sportovima. Za pogođene razrede od 5. razreda osnovne škole nadalje u tom se slučaju također nalaže desetodnevna obveza nošenja maske u unutarnjim prostorima škole. Učenici svih razreda do 4. razreda osnovne škole ne slušaju nastavu zajedno s učenicima iz drugih razreda (iznimka: odjeljenja s više razreda). Ako rezultati testiranja cijelog razreda ne ukažu na daljnje pozitivne slučajeve, ove hitne mjere odmah će se ukinuti.
- Naredbe kantonalne medicinske službe ili centra CONTI obvezne su za sve osobe.

Sve navedene točke usmjerene su na to da se smanji potreba za određivanjem karantene (za razrede) i da se nastava dalje odvija po mogućnosti nesmetano. Istovremeno je potrebno održati nizak rizik od zaraza i dodatnog širenja virusa Covid-19.

Nadalje, učenici imaju mogućnost sudjelovati u opetovanom testiranju. Svakako se preporučuje da po mogućnosti sudjeluju svi učenici. Molimo Vas da podržite ovu jednostavnu, ali važnu mjeru, kako bi se po mogućnosti spriječilo daljnje širenje virusa Covid-19 u školskom okruženju.

Detaljne informacije možete pronaći na mreži na [www.ag.ch/coronavirus-schulen](http://www.ag.ch/coronavirus-schulen).

Tijela zdravstvene zaštite i škole zahvaljuju Vam na pomoći pri postizanju ovih ciljeva. Puno hvala!